

**Pótszilveszter Székelyföldön**  
**Hagyományos disznóvágással és Csíki Sörgyár látogatással**  
2025. január 9-12.  
(csütörtöktől vasárnapig)

1. nap: Gyulafehérvár és Székelyudvarhely

2025. január 9-én (csütörtökön) kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. Határátlépés után első megállónk az erdélyi római katolikus egyház központjában, Gyulafehérváron lesz. Felkeressük az Árpád-kori alapokkal rendelkező székesegyházat, ahol nagyhírű történelmi személyeink (pl. Hunyadi János, Hunyadi László) sírjai találhatóak. A városnézés során megtekintjük a csillagerőd bástyáit és a római kori település maradványait. Belvárosi szabadprogram után továbbutazunk Székelyföld irányába. Útközben rövid megállót tartunk Székelyudvarhely főterén, ahol megtekintjük az egykori vármegyeházát, a legnagyobb székely Orbán Balázs, a Vasszékely és az Emlékezés park szobrait. Késő délután érkezünk meg Székelyszentlélekre, ahol szállással és finom vacsorával várnak bennünket.

2. nap: disznóvágás, szekerezés/terepjárós túra a Jézus Szíve kilátóhoz és pótszilveszteri buli

Reggeli elfogyasztása után a délelőtt folyamán lehetőségünk nyílik hagyományos, falusi disznóvágáson részt venni. Utasaink emellett részt vehetnek szekerezésen Székelyszentlélek és környékén vagy akár terepjárával felmehetnek a Jézus szíve kilátóhoz, amely a 958 m magasságban lévő Gordon-tetőn található és onnan kiváló panoráma tárul elénk. Bőséges vacsora után kezdődik a pótszilveszteri buli. Az éjféλι vacsora kellő energiát biztosít arra, hogy hajnalig mulatozzunk.

3. nap: Csíkszereda, Csíksomlyó és Csíkszentsimon

Késői ébredés után elfogyasztjuk reggelinket és ezt követően elindulunk a Csíki-medence irányába. Áthaladunk a székelyek szent hegyén, a Hargitán. A Hármaskereszt emlékmű jelzi számunkra a Tolvajos-tetőt, ahol a híres csata (1567) zajlott János Zsigmond serege és a székelyek között. A székely győzelemmel végződő csata fő emléke a csíksomlyói búcsú. A Csíki-medencébe érkezve, már távolról látható Csíkszereda városa, melynek része a híres kegytemplom. A templom megtekintése után Csíkszereda belvárosának látványosságaival ismerkedünk meg: Mikó-vár, Makovecz féle Millenniumi templom és Petőfi utca. Szabadprogram után Csíkszentsimonra látogatunk el, ahol felkeressük a Csíki Sör Manufaktúrát. A gyárlátogatás során megismerkedünk a sörkészítés rejtelseivel. Ezt követően lehetőségünk nyílik korlátlan sörfogyasztásra (amelynek csak a sörgyárlátogatásra szánt idő szab határt) és a gyár mintaboltjában való vásárlásra. Ezt követően székelyszentléleki szállásunkra utazunk. Este elfogyasztjuk finom vacsoránkat.

4. nap: Székelykeresztúr és Segesvár

Reggeli után hazaindulunk. Útközben felidézzük Petőfi Sándor életének utolsó napjait. Elsőként Székelykeresztúrra látogatunk el, ahol utolsó estjét töltötte a lánglelkű költő. Rövid megállót tartunk a segesvári Petőfi-emlékművénel. Bem apó vezette sereg itt szenvedett vereséget az orosz hadseregtől. Ekkor látták utoljára Petőfit élve. Búcsút veszünk Székelyföldtől és Szászföld gyöngyszemével, Segesvár hangulatos, középkori óvárosával fogunk megismerkedni. Segesvár óvárosa 1999 óta a kulturális világörökség része. Városnézés során útba ejtjük Vlad Tepes havasalföldi fejedelem vagy közismert nevén Drakula szülőházát,

a diáklépcsőt, Petőfi Sándor szobrát, az evangélikus vártemplomot és az Óratornyot. Segesvár híres szülöttje Boldog Apor Vilmos, Győr vértanú püspöke. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 109.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a 3 éjszakai szállás díját panzióban, a félpanziós ellátást (reggelit és vacsorát), az éjféli vacsorát, a disznóvágáson és pótszilveszteri bulin (páronként 1 üveg bor és 2 üveg sör) való részvételt és az idegenvezetés költségét.

A részvételi díj nem tartalmazza az utasbiztosítást, az idegenforgalmi adót, a szekerezést, a terepjárós kirándulást a Jézus Szíve kilátóhoz és az autóbuszparkolás díját!

Terepjáróval a Jézus Szíve kilátóhoz: 40 lei/fő

Szekerezés: 2 500 Ft/fő

Csíki Sör Manufaktúra korlátlan sörfogyasztással: 45 lei/fő

Helyszínen fizetendő (idegenforgalmi adó, parkolás): 30 lei/fő

Belépődíjak tájékoztató jellegűek!

Felszállási lehetőség: Szegeden (Rókusi krt-i Tesco parkoló), Algyőn (47-es út mentén lévő buszmegálló), Hódmezővásárhelyen (Tóalj utcai buszmegálló) és Makón (Penny parkoló)

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány!

MID Travel: Közösségben utazunk!